
                       

 
Spoštovani učitelji in profesorji! 

 

V lanskem koledarskem letu smo ob Maistrovem letu organizirali zgodovinski kviz. Glede na vaše odzive 

smo se odločili, da bi ta kviz lahko postal stalnica v slovenskem prostoru. Torej  vam ponovno ponujamo 

možnost sodelovanja v novem šolskem letu na kvizu: 

RUDOLF MAISTER – VOJANOV, GENERAL IN PESNIK 

Kviz bo organiziran v sredo, 5.  novembra 2025 v Mariboru. Prvo povabilo pa vam pošiljamo že sedaj, 

saj je organizacija tovrstnega dogodka velik zalogaj, profesorice in profesorji pa morate aktivnosti za 

naslednje šolsko leto tudi pravočasno načrtovati. Zaradi tega vas prosimo, da sodelovanje vaše šole 

prijavite že sedaj oz. najkasneje do petka, 4. julija 2025. Zaradi velikega interesa bomo upoštevali 

samo prijave, ki bodo prispele v določenem roku. Kotizacije za udeležbo na kvizu ni. Žal pa moramo 

zapisati tudi to, da kviz ne prinaša točk za Zoisovo štipendijo. 

KDO SE LAHKO PRIJAVI? K sodelovanju vabimo učence tretjih triad osnovnih šol. 

KDO SE LAHKO PRIJAVI? K sodelovanju vabimo dijake gimnazij in srednjih šol.  

Na kviz lahko iz vsake šole pripeljete največ eno ekipo, v njej  pa so lahko največ trije učenci/dijaki. 

KAKO SE PRIJAVIMO? Pošljite nam izpolnjeno prijavnico, ki jo najdete v priponki oz. prilogi.  Prijavnico 

pošljete po elektronski pošti na naslov silva.volf@mnom.si ali z redno pošto na naslov: 

Muzej narodne osvoboditve Maribor 
Ulica heroja Tomšiča 5 

2000 Maribor 
s pripisom ZA KVIZ ”MAISTER” 

 
Vsem prijavljenim šolam bomo v začetku šolskega leta 2025/2026 na e-mail naslove poslali literaturo za kviz. 

Tekmovalci si bodo lahko prislužili zlata, srebrna in bronasta priznanja ali priznanja za  sodelovanje.  

Mentorji pa boste prejeli potrdilo o sodelovanju. Za vsakogar nekaj torej! 

 

Vljudno vabljeni, da skupaj zagrizemo v zgodovino! 

 

Simona Tripkovič, direktorica, Muzej narodne osvoboditve Maribor 

in organizacijski odbor: 

Dr. Vilma Brodnik, pedagoška svetovalka za zgodovino, Zavod za šolstvo republike Slovenije 

Dr. Gregor Antoličič, ZRC SAZU 

Mag. Nina Gostenčnik, direktorica, Pokrajinski arhiv Maribor 

Alenka Juvan, muzejska informatorka, Medobčinski muzej Kamnik    

Lenart Pupaher, kustos, Vojaški muzej Slovenske vojske 
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